

Знамя труда

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 55 (7170)

Пятница, 17 марта 1978 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

ИДЕТ ТРЕТИЙ ГОД
10-Й ПЯТИЛЕТКИ —
ГОД УДАРНОГО ТРУДА

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
РАБОТЫ КАЖДОГО —
К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

НА НОВЫЕ РУБЕНИ

ЧЕТКИЙ РИТМ, ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

— выполнить план 1978 года выпуска промышленной продукции к 29 декабря;
— выпустить сверх плана продукции на 20 тысяч рублей;
— план трех лет десятой пятилетки выработки плодоовощных консервов выполнить к 7 октября — к первой годовщине Конституции СССР;
— годовой план роста производительности труда выполнить на 101 процент;
— снизить себестоимость продукции на 5 тысяч рублей;
— освоить два вида новой продукции;
— всю продукцию выпускать не ниже первой категории качества, в том числе пять процентов — со Знаком качества;
— подать и внедрить не менее 10 рационализаторских предложений.

(Из социалистических обязательств коллектива консервного завода).

Работа коллектива завода в прошлом году показала, что у нас еще есть нерешенные проблемы, хотя порой они зависят и не от нас. Например, в 1977 году по плану мы должны были заготовить 200 тонн ягод, но в результате неурожая заготовили всего 13 тонн. Из-за этого произошел сдвиг ассортимента выпускаемой продукции, и коллектив вынужден был перейти на переработку более трудоемкого сырья с применением большого объема ручного труда. А также были случаи заражения продукции из-за маркировки: не было нужных этикеток. Испытывали мы и недостаток рабочих кадров.

Сейчас рабочие завода трудятся над выполнением принятых обязательств. Люди преодолевают многие трудности, но стремятся сдержать слово. И, как всегда, пример показывают передовики производства Е. Ф. Морохова, М. И. Иванова, Л. Г. Евсюк, М. М. Фиофанова, Г. В. Соловьева, А. Я. Новикова, З. С. Савина, А. М. Сергеева.

Есть в наших обязательствах решение выпускать продукцию не ниже первой категории качества. Этому мы уделяем большое внимание. Чтобы действительно поднять качество, мы должны осуществить широкий круг мероприятий: здесь и освоение новых видов продукции, улучшение технологии и поддержание высокого технического уровня производства. Уже то, что продукцию нашего завода знают за пределами Ленинградской области, говорит о большом спросе. Коллектив периодически выпускает более 80 различных наименований плодоовощных консервов, безалкогольных напитков, сухих киселей. Вот и в этом году решили освоить два вида новой продукции: напиток «Северянка» и крековин, прорезанный с сахаром.

Есть у нас химическая и микробиологическая лаборатории, где инженеры-технологи А. А. Пронина и Р. Н. Хохлова под руководством

стремятся технорука Н. С. Алешиной ведут постоянный анализ качества продукции, активно участвуют в разработке и освоении новых видов.

Работать лучше — это значит делать упор на качество и эффективность, использовать резервы производства. Все труженики завода включились в борьбу за бережное отношение к сырью, электроэнергии, рабочему времени. Поэтому не случайно мы обязуемся за счет сокращения планируемых потерь сэкономить 20 тонн плодоовощного сырья, 5 тонн сахара, 20 тонн условного топлива.

В нынешнем году мы должны подать не менее 10 рационализаторских предложений. Это будет в основном различные приспособления к оборудованию, которые позволят повысить количество и качество выпускаемой продукции, облегчить труд людей.

Большую работу по мобилизации рабочих на выполнение взятых обязательств ведут в эти дни мастера, бригадиры, руководители всех звеньев. Они разъясняют, как лучше подойти к той или иной операции, как улучшить качество труда. Основной упор партийная, профсоюзная организация завода уделяют дальнейшему развертыванию соревнования, совершенствованию профессионального мастерства, воспитанию рабочей смены. Важные резервы мы видим в лучшем использовании действующих мощностей, своевременном и качественном использовании оборудования, бережном отношении к сырью, таре, вспомогательным материалам. Весь прирост объема производства, как предусматривается в обязательствах, будет достигнут за счет повышения производительности труда.

Вот, пожалуй, основное, что будет определять и уже характеризует жизнь нашего коллектива в этом году. Результаты первых двух месяцев убеждают: коллектив стоит на верном пути.

А. КОНДРАХИНА,
директор консервного завода.

РИТМЫ

КОМСОМОЛЬСКОЙ

ЖИЗНИ

ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ГОРКОМА ВЛКСМ

14 марта бюро горкома комсомола заслушало вопрос о ходе выполнения постановления бюро ГК ВЛКСМ от 20 декабря 1977 года о графике поступлений плановой информации в горком комсомола. Бюро приняло соответствующее постановление.

На заседании бюро ГК ВЛКСМ были утверждены комсомольско-молодежные коллективы нашего города.

Бюро приняло постановление о проведении отчетов и выбо-

ров в школьных комсомольских организациях в 1978 году.

Утвержден районный совет пионерской организации. После заседания бюро ГК ВЛКСМ состоялся организационный пленум районной пионерской организации. На пленуме было избрано бюро, председателем районного совета пионерской организации избрана секретарь горкома ВЛКСМ Н. Сергеева. На пленуме были распределены обязанности среди членов совета, составлен перспективный план работы совета и пионерской организации.

НАМЕЧЕНЫ НОВЫЕ ПЛАНЫ

Члены городского штаба «Комсомольского прожектора» посвятили свое заседание обсуждению плана работы на новый квартал. Прожектористы проведут рейды, на заседаниях штаба заслушают результаты работы штабов «Комсомольского прожектора» первичных комсомольских организаций по состоянию трудовой дисциплины среди молодых рабочих.

ПРИСВОЕНО ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Немаловажное значение в выполнении заданий десятой пятилетки призваны сыграть комсомольско-молодежные коллективы. Растет их число на заводе «Сланцы». Право носить это высокое звание получили смена станочников ремонтно-механического цеха, которой руководит В. В. Федоров, и бригада монтажников СРСУ-6 И. А. Максимова.

ШКОЛА КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА

С вопросом «Членство ВЛКСМ. Порядок и условия приема в комсомол. Работа с несвоюзной молодежью» на занятии школы комсомольского актива, которое состоялось вчера, выступила заведующая организационным отделом ГК ВЛКСМ Н. Копылова. О финансовой деятельности ВЛКСМ, накоплении внебюджетных средств рассказала заведующая сектором учета Л. Клементьева.

ВЕЧЕР „БОЙ ЗА ЧЕЛОВЕКА“

В Доме культуры горняков прошел вечер для старшеклассников школ №№ 1 и 3 «Бой идет за человека». О вреде курения, злоупотреблении алкогольными напитками и последствиях их влияния на здоровье и духовное развитие человека рассказали ребятам врачи центральной районной больницы Ф. А. Чуркин и инспектор по делам несовершеннолетних лиц Л. А. Минячева. После беседы старшеклассникам были показаны документальные фильмы.

ВТОРОЙ ЭТАП СМОТРА

В поле зрения комсомольской организации завода «Сланцы» всегда находятся вопросы повышения теоретической подготовки молодых рационализаторов, повышение квалификации, овладение смежными профессиями молодыми рабочими. На заседании комитета комсомола была заслушана информация инженера по технике безопасности Г. Шинкаренко об участии комсомольцев и молодежи предприятия в смотре-конкурсе научно-технического творчества молодежи. Утверждено положение о проведении второго этапа смотра, посвященного 60-летию Ленинского комсомола.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 марта 1978 года в 14 часов во Дворце культуры завода «Сланцы» состоится XIII конференция изобретателей и рационализаторов Сланцевского района.

Совет новаторов при горкоме КПСС.

ДЕЛА СТРОИТЕЛЬНЫЕ УСПЕХ ДЕЛА РЕШАЮТ ЛЮДИ

В комплексной бригаде Д. И. Курчанова я работаю уже несколько лет. Обычно заменяю бригадира, когда он отсутствует. Вот и сейчас его нет, но никто из рабочих не нарушает установленный порядок, наоборот, все стараются не уронить честь бригады, работать с еще большей отдачей.

Отношение к труду самым непосредственным образом сказывается на взаимоотношениях. У нас в бригаде о каждом можно говорить лишь с уважением. Вот, к примеру, Вера Ивановна Могилева. В коллективе трудится уже около 10 лет. В совершенстве освоила профессию каменщика. Умело передает свой опыт молодым. Она никогда не уйдет с рабочего места, если видит что начатое дело необходимо довести до конца. За высокие показатели в труде Вера Ивановна была награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года».

Рядом с ветеранами добросовестно работают и молодые труженики. Николай Моргунов пришел в бригаду после СГПТУ-215. С большим вниманием и старанием относится он к порученному делу. И, несмотря на небольшой стаж работы, считается хорошим каменщиком, у Николая уже четвертый квалификационный разряд.

Мы знаем, что повышение мастерства — непременное условие успеха, и всегда заботимся об этом. Вот и сейчас на повышение квалификации направлен молодой рабочий В. Н. Бобков.

Поиск более совершенной организации труда, путей повышения качества работы направлен прежде всего на то, чтобы добиться строительства каждого объекта на «хорошо» и «отлично».

В. ПРОШИН,
каменщик комплексной бригады строй управления № 322.

ПОСТУПАЕТ НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

В нынешнем году для филиала нивейного объединения «Маяк» началось ритмичное поступление технологического оборудования из Орши, Львова, а также импортное три гладильных пресса марки «311-11» и один марки «ПОРГ». С установкой таких агрегатов значительно улучшится качество глашения и отпаривания изделий.

Значительно облегчится работа и обслуживание персонала. Например, для подъема продуктов в столовую получен лифт грузоподъемностью 100 килограммов.

С. ДЕМИДОВА,
инженер по техническому
надзору филиала швейного
объединения «Маяк».

ТОЛЬКО ПЕРВЫМ СОРТОМ

Все сто процентов продукции отправили на молокозавод первого сорта работники ферм совхозов «Сланцевский» и «Родина». Неплохие результаты у животноводов этих хозяйств и с начала года — соответственно 98,2 процента и 97 процентов молока первого сорта поставили они государству.

О СОЗЫВЕ ШЕСТОЙ СЕССИИ
СЛАНЦЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ (16-го созыва)
Рекомендуемая повестка дня:

1. Организационный вопрос.
2. Отчет о работе исполнительного комитета Сланцевского городского Совета народных депутатов за 1977 год.

Сессия созывается 23 марта 1978 года в 14 часов во Дворце культуры завода «Сланцы», в малом зале.

Исполнительный комитет.

ЖИВОТНОВОДСТВО—ФРОНТ УДАРНЫЙ

Один из главных резервов повышения эффективности общественного животноводства — укрепление технической базы ферм. Многое сделано за последние годы в этом направлении и в совхозах нашего района, в том числе и в «Старопольском». В хозяйстве полностью механизирован процесс доения коров, водопояния и навозоудаления. На большинстве ферм есть запарники для обработки кормов перед скармливанием, а на ферме Кологриво в прошлом году построен кормоцех для переработки фуражей. Почти на всех фермах имеются транспортеры для подачи кормов животным.

ТЕХНИКЕ ФЕРМ
— ПОЛНУЮ
НАГРУЗКУ

Казалось бы, сделано немало для сокращения ручного труда, улучшения условий работы животноводов, роста производства продукции. И тем не менее не редко можно слышать от работников ферм жалобы на большую загруженность, нелегкие условия труда. Нередко, ссылаясь на эти причины, неохотно идут работать в животноводство, их называют главными в объяснениях об уходе с фермы. И, как выяснилось на проходившем в феврале заседании постоянной комиссии по сельскому хозяйству горсовета, подобные жалобы и доводы в целом справедливы.

Но почему при такой насыщенности ферм техникой не улучшаются условия труда животноводов, растут затраты на производство единицы продукции?

Дело в том, что механизированные процессы на фермах не составляют еще единой технологической цепи, в которой ручной труд устранен как на основных (доение, кормление, навозоудаление и т. д.), так и на вспомогательных (погрузка и разгрузка комбикормов, минеральных добавок, подстилка торфа и т. п.) операциях. Кро- ме того, механизмы, выполняющие ту или иную операцию на ферме, к примеру, навозоуборочные транспортеры, используются, как правило, четырех-пяти марок, что существенно затрудняет их обслуживание и ремонт, поиск запасных частей. Да и почти все установленное оборудование используется неудовлетворительно: нет должного контроля специалистов за работой техники. Назову лишь некоторые замечания, высказанные на заседании членами комиссии и специалистами объединения «Родина».

На всех фермах и комплексе Замошье установлены калориферы и вентиляторы для создания нормальных условий. Но ни на одной они не работают, это приводит к переувлажнению воздуха в помещениях, заболеваниям работников ферм, животных, прежде всего выходу из строя оборудования.

К сожалению, на подобные сложности в «Старопольском» не обращается должного внимания.

Сейчас нет более ответственной задачи у животноводов хозяйства, чем организованное проведение зимовки скота. Для

этого вся техника, установленная на фермах и комплексе, и, в частности, кормоцехи и кормозапарники, должны использоваться с максимальной отдачей. Однако на фермах Кологриво, Заручье, и Шакицы и в нынешнюю зимовку не работают кормозапарники, на большинстве ферм фураж раздается животным вручную. Часто выходят из строя системы навозоудаления, ломаются транспортерные ленты, а затем из-за нерасторопности ремонтной службы длительное время не восстанавливаются.

На заседании отмечалось также, что и сами работники ферм не проявляют бережного отношения к механизмам и технике. На большинстве ферм на низком уровне культура производства. На выгульных площадках, пристройках для хранения кормов и в самих скотопомещениях можно зачастую видеть разбросанную проволоку, остатки сена, ящики из-под картофеля, горы навоза. Все это также является одной из причин частых поломок механизмов, прежде всего выхода из строя оборудования. Серьезное замечание было обращено в адрес бригадиров ферм, которые обязаны следить за порядком, требовать от всех работников строжайшего соблюдения норм санитарно-технического состояния.

Все это серьезные упущения, над которыми и предстоит работать руководителям и специалистам инженерной службы, руководителям среднего звена совхоза «Старопольский».

Но, как отметил в своем выступлении заместитель генерального директора объединения «Родина» по механизации Н. В. Смирнов, есть проблемы, которые внутри хозяйства (и не только «Старопольского») трудно решить. По его мнению, для успешного проведения в жизнь планов дальнейшей комплексной механизации ферм необходимо создать в районе участок от треста «Ленсельхозмонтаж», который принял бы весь объем работы в совхозах.

На заседании был также высказан ряд замечаний в адрес районного объединения «Сельхозтехника», которое не всегда справляется с возложенными на него задачами.

Постоянная комиссия приняла решение, направленное на повышение уровня работы инженерной службы совхозов объединения «Родина», более полное использование имеющихся на фермах техники и оборудования, дальнейшее осуществление комплексной механизации в животноводстве.

А. ЕКИМОВ,
председатель постоянной комиссии по сельскому хозяйству горсовета.

Вечер трудовой славы, посвященный передовикам производства, победителям социалистического соревнования коллектива

Был настоящий праздник. Праздник тех, кто добился больших успехов в дни предоктябрьской вахты, праздник людей труда. Это о них и для них в зале звучали стихи.

Коллективу цементников есть чем гордиться. В минувшем году по итогам Всесоюзного социалистического соревнования заводу дважды присуждалось второе классное место, а за работу в третьем и четвертом кварталах — переходящее Красное знамя Министерства и ЦК профсоюза работников строительства и промстройматериалов. И за каждой трудовой победой — напряженный, самоотверженный труд людей. О них очень тепло, с гордостью говорил директор завода Леонид Тихонович Игнатов.

И как не гордиться дружным, трудолюбивым коллективом сырьевого цеха, руководит которым В. М. Голубев, четырежды занимавшим в прошлом году первое место по итогам соревнования! Столько же раз завоевывали первенство коллективы цеха «Помол», возглавляемого Г. Л. Бондарем, и лаборатории — Г. П. Шевелевой. В соревновании между сменами шесть раз выходила победителем смена мастера В. Е. Жуковского, четыре раза — С. В. Буянова,

го завода, состоялся в минувшую пятницу во Дворце культуры завода «Сланцы».

ПО ТРУДУ
И ЧЕСТЬ

внесшие большой вклад в успех коллектива.

Заслуженным почетом и уважением пользуются на заводе машинист сырьевых мельниц В. И. Сапега, выработавший за год сверх плана 2,860 тонн сырьевой муки, водитель БелАЗ-540 В. С. Мишакин, перевезший дополнительно 8,700 тонн известняка, машинист цементных мельниц А. А. Мусаев, выработавший сверх плана 1,570 тонн цемента, машинист тепловоза Б. В. Залужский, постоянно выполняющий задание на 125 — 130 процентов, машинист вращающихся печей С. Н. Зуев, давший дополнительно к плану 150 тонн клинкера, и многие другие.

Один за другим поднимаются на сцену передовики производства. Под звуки музыки и дружные аплодисменты Л. Т. Игнатов и председатель завкома профсоюза В. Т. Артамошин вручают им Почетные грамоты, премии и знаки «Победитель социалистического соревнования 1977 года». 51 про-

изводственник удостоен по итогам минувшего года этого почетного звания. А машинисту экскаватора цеха «Карьер» О. Я. Антонову вручен Диплом победителя во Всесоюзном социалистическом соревновании среди рабочих ведущих профессий. Группа работников, свыше 20 лет проработавших на заводе, за долголетний и добросовестный труд награждена ценными подарками. Среди них начальник производственно-технического отдела С. И. Шенкер, старший бухгалтер А. С. Круглова, заведующая техническим архивом Л. Т. Михайлова, уборщица ЖКО Е. В. Николаева.

Рабочих на сцене сменили дети: своих шефов поздравили с трудовым праздником октября и пионеры школы № 7.

Что может быть радостнее для человека, чем сознание исполненного долга? Каждый знает, что его личное задание составляет лишь частицу плана цеха, всего завода. Но из этих частиц складываются новые, большие дела. Вложить в труд частицу своей души, сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня, — с такими словами обратились ко всем труженикам завода победители социалистического соревнования.

В. СТАРШОВА.

В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

ИЗДЕРЖКИ ВОСПИТАНИЯ

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних при горисполкоме было насыщенным и напряженным. Перед членами комиссии представляли «трудные» подростки, которые не желают учиться, совершают правонарушения, стоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Есть среди них и знакомые лица. Всего три месяца прошло с тех пор, как комиссия на выездном заседании в школе № 1 разбирала «художества» сразу нескольких ребят из 8 «Г» класса. Они мешали учиться одноклассникам, хулиганили в школе и на улице. Тогда были принятые строгие меры: родителей оштрафовали, а самим нарушителям сделали строгие предупреждения.

И вот трое из них вновь на заседании комиссии. Администрация школы № 1 обратилась с заявлением разобраться и помочь, т. к. поведение этих учащихся не улучшилось: уже 38 пропусков уроков в этой четверти имеет небезызвестный Андрей Филиппов, 43 — Василий Капустин, 18 — Сергей Морозов. Опять они безобразничали на уроках. На вопрос председателя комиссии Ю. И. Колтуновича о дальнейшем поведении они ответили, что не уверены, сделают ли из этого выводы.

Пришло опять строгое предупреждение от Сергея Морозова, а его родителей оштрафовать. Неисправным двоечником и хулиганом зарекомендовал себя Вася Капустин. Никак он не может понять, что настоящим человеком можно стать только при упорной работе над самим собой. Но Вася предпочитает идти по пути наименьшего сопротивления. И комиссия принимает решение: оштрафовать родителей Капустина на 30 рублей, сообщить о поведении их сына на место работы. Вася же дан очень небольшой срок для исправления, в противном случае будет повторный, но увеличенный штраф уже в 50 рублей, и к нему будут применены более строгие меры.

Андрей Филиппов мало того, что крайне плохо учится. Он еще и правонарушитель. Из дела, заведенного на него в милиции, выясняется, что Филиппов частенько «посещает» чужие подвалы, «изымает» оттуда гвозди, молотки, плоскогубцы, не отказывается и от консервированных овощей и фруктов. Делает это в содружестве с подобными ему ребятами. Отец не занимается воспитанием сына, ссылаясь на постоянный уход за больной женой, а Андрей пользует-

ся этим. Учитывая то, что Филиппов не встал на путь исправления, комиссия по делам несовершеннолетних вынесла решение о направлении его на учебу в специальное профтехучилище.

Перед комиссией предстал З. П. Шиминас из деревни Загривье. 19 января 1978 года она, будучи пьяной, жестоко избила свою четырехлетнюю внучку Олю. Девочка в тяжелом состоянии была госпитализирована. Членам комиссии Шиминас сказала без всякого смущения, что Оля, мол, ей не внучка, а просто дочь ее сына. Взрыв возмущения присутствующих на заседании комиссии был закономерной реакцией на гнусности этой женщины. Дело Шиминас передано в народный суд, комиссия решила ходатайствовать о вынесении ей самой строгой меры.

Пятиклассник из школы № 4 Андрей Семичастнов — симпатичный, рослый, хорошо одетый паренек. С ним пришли родители: мать — заведующая складом столовой № 8 А. И. Тимошенко и отчим — работник шахты имени С. М. Кирова Ю. И. Тимошенко. Андрей уже два года стоит на учете в инспекции по делам несовершеннолетних за употребление спиртных напитков. Учится плохо, хулиганил, часто убегает из дома. Вместе с 16-летним Владимиром Волковым он пьянистует, курит, занимается мелкими кражами. Недавно он вывел из строя пульт в кинотеатре «Труд». На вопросы членов комиссии Андрей отказывался отвечать, мать его тоже ничего не смогла сказать. Решение — родителям штраф, Андрея направить в спецшколу.

Следующий «пациент» — великовозрастный подросток. Членам комиссии даже как-то неудобно «читать ему нравоучения», но приходится. Рабочему цементного завода Андрею Попову в апреле этого года исполняется 18 лет, но отношение к жизни у него явно несовершеннолетнее. Работать не хочет, любит поспать, да плюс к тому на учете в инспекции по делам несовершеннолетних стоит. Вот и сейчас он полтора месяца не ходит на работу. Решение тут одно: надо работать, иначе будут применены более строгие меры.

...Заседание комиссии продолжалось долго. Разбирались дела учащегося СГПТУ № 215 Юрия Витько, питомца школы-интерната Сергея Алексеева, учащегося СГПТУ № 215 Николая Стродзе и других.

Д. ШЕВЧУК.

Зима вернулась.

Фотоэтюд Ю. Терентьева.



ГОТОВЯСЬ К НАВИГАЦИИ

В навигацию 1977 года на водоемах нашего района не было случаев гибели судов маломерного флота и людей. Этому способствовала профилактическая работа, которая проводилась общественными инспекторами навигационно-технической инспекции (НТИ). Руководители секций по безопасности на воде и общественными инспекторами В. С. Буянов, В. Н. Кужелев, В. И. Денисов, Н. А. Виноградов, А. И. Шмыгарев, В. Д. Кузьмин, А. С. Андреев, В. И. Власов, Б. А. Князев, А. В. Ломоносов, Б. М. Травников, В. П. Яковлев и другие отлично справились с возложенными на них задачами. За активную работу 21 общественный инспектор награжден значком «Отличник ОСВОД», грамотами Ленинградского облсовета ОСВОД, ЛенНТИ и денежными премиями.

Однако грубые нарушения правил поведения на воде все-таки были. Два суда по вине судоводителей-любителей опрокинулись. В период навигации 1977 года на водоемах за различные нарушения задержаны 96 судоводителей-любителей. Наиболее частое нарушение — управление судами в нетрезвом виде. Вот несколько фамилий таких нарушителей: В. А. Бондаренко, П. С. Власов, Н. А. Буряченко, С. Б. Борисов, В. И. Кудрявцев, В. Н. Шелков задерживались за плавание без спасательных средств, за передачу управления судном лицам, не имеющим на это право, — В. А. Анищенков, В. А. Федоров, за плавание на судах, не прошедших техосмотра, — 56 человек. Все нарушители строго наказаны или предупреждены.

Особенно неблагополучно было с прохождением технического осмотра судов. Значительная часть судоводителей-любителей под любыми предлогами стремилась уклониться от него. Наиболее неблагоприятно было с владельцами судов, которые базируются на Плюссе выше железнодорожного моста и на Нарве в деревнях Переволок, Кукин Берег и Отрадное.

На базах-стоянках суда и

спасательные посты предъявлялись к техосмотру позднее установленных сроков и по несколько раз, ввиду их неподготовленности (например, база отдыха завода «Сланцы» — за- ведующий В. И. Трифонов). В настоящее время некоторые предприятия и организации приобретают суда, но их в НТИ не регистрируют, что является грубым нарушением решений Леноблисполкома по этому вопросу.

Подготовка маломерных судов к навигации 1978 года должна быть качественной, а их предоставление к техосмотру — своевременным. Все маломерные суда должны иметь хороший внешний вид, быть в исправном состоянии и иметь положенное для них снабжение согласно установленным нормам. Технический осмотр судов, находящихся в личном пользовании, будет проводиться с 20 апреля по 25 июня в субботние и воскресные дни в пунктах Подкино, РО «Сельхозтехника», Переволок, Отрадное, Скамья, Кушела, Заручье по специальному графику, который будет доведен до сведения владельцев судов. Техосмотр баз-стоянок маломерного флота будет проходить по мере их готовности в период с 15 апреля по 25 июня. При повторном осмотре баз и плавсредств, имеющихся на них, с владельцем будет взыматься повторная плата по установленному прейскуранту цен.

Большое беспокойство вызывает переаттестация судоводителей-любителей. В настоящее время не прошли проверку знаний для продления прав на управление маломерным судном 495 человек. 250 из них направлены приглашения с указанием сроков переаттестации. Если все судоводители-любители с просроченными правами будут рассчитывать на проверку знаний в апреле — мае, то приемная комиссия не обеспечит их переаттестацию, а плавать с просроченными правами категорически запрещено.

И. ТИМОФЕЕВ,
инженер-инспектор НТИ.

ГИМНАСТИКА

УЧИМСЯ ПОБЕЖДАТЬ

Закончились финальные соревнования по спортивной гимнастике в зачет XIII спартакиады Леноблоно, которые проводились в нашем городе в начале марта. Основная борьба развернулась между командами Ломоносова и Сланцев. Юные сланцевчане проявили большую волю к победе, чувство коллективизма, показали хорошую техническую подготовку. И только более высокая спортивная классификация команды г. Ломоносова позволила ей подняться на высшую ступеньку пьедестала почета. Второе место заняли сланцевские гимнасты, на третьем — гимнасты г. Луги.

Наши юные спортсмены завоевали почти половину призовых мест, разыгрываемых в личном первенстве. У девушек абсолютной чемпионкой спартакиады стала ломоносовская гимнастка Наташа Мариненко, выступавшая по программе мастеров спорта. По программе кандидатов в мастера спорта победительницей стала Ира Алексеева также из Ломоносова. Сланцевчанка Оля Ошина заняла третье место. Зато среди спортсменок, выступавших по программе первого разряда, все три призовых места у наших девушек: Наташи Мухла-

А. СЫЧЕВ,
старший тренер ДЮСШ.

Редактор
Г. Г. МАННУНИ.

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1-1 Ленуприздана гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Соколова З. А., печатали Корректоры Добрякова А. В., Никифорова Н. А.

Алексею Ивановичу ПЛЕШКОВУ

Поздравляем с 50-летием и уходом на заслуженный отдых. Желаем здоровья и долгих лет жизни.

Жена, сын, дочь, Валентина, Владимир.

Нине Александровне и Николаю Николаевичу КОМАРИНЫМ

Поздравляем с золотой свадьбой. Желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья и большого счастья!

Коллектив треста № 63.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 18 МАРТА

8.55 — «Выставка Буратино». 9.25 — «Для вас, родители!». 9.55 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.25 — «Больше хороших товаров». 10.55 — «Н. Островский. «Страницы творчества». 11.45 — Концерт. 12.00 — «По музеям и выставочным залам». В Государственном музее изобразительных искусств им. А. С. Пушкина и в Государственном музее народов Востока. 12.30 — «Здоровье». 13.15 — Премьера фильма-концерта «Путь артистов». 14.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Крылья Советов». В перерыве — Тираж «Спортлото». 16.15 — «Содружество». Тележурнал. 16.45 — Фильм — детям. «Мой папа — капитан». 18.15 — Мультфильм. 18.30 — «Очевидное — невероятное». 19.30 — «На языке танца». Документальный фильм о III Международном конкурсе артистов балета в Москве. 20.20 — Премьера телеспектакля «Брак поневоле». 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт из произведений народного артиста СССР композитора М. Блантера.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 18 МАРТА

17.35 — «От Байкала до Хубсугула». Документальный фильм. 18.00 — Е. Чеповецкий. «Ай да Мыцык!». Спектакль Ленинградского Государственного кукольного театра. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Павильон услуг». К Дню работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. 20.15 — «Калейдоскоп». Эстрадная программа. 21.00 — «Вечные кружева», «Моржи». Документальные фильмы. 21.30 — «Без вины виноватые». Художественный фильм. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 18 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». «Говорим по-русски». 9.30 — «Интернацонал». (Мосфильм, 1971). 9.55 — «Музыка». 10.00 — «Заглянем в кухню!». 10.30 — Цв. тел. «Детский экран». «Школа Почемучки» (повторение). 10.50 — «Теледоктор». 11.05 — «Годы и люди». «Луначарский — нарком». 16.45 — Вечерняя программа. 16.50 — Цв. тел. «Тракийские украшения». Научно-популярный фильм (Болгария). 17.00 — «Молодежная студия». Викторина. 17.45 — Цв. тел. «Варшава глазами иностранца». Документальный фильм (Польша). 18.15 — Цв. тел. «Детский экран». «Поют малыши». 18.45 — Цв. тел. «Своими глазами». 19.10 — Реклама. 19.15 — «Стоп-кадр 1948». 19.30 — «Сказочное в музике». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Художественный фильм «Полупутного ветра». 23.00 — 23.35 — Джазовая музыка.

СЛАНЦЕВСКОМУ ЭКСКУРСИОННОМУ БЮРО

ТРЕБУЕТСЯ

МЕТОДИСТ-ИНСТРУКТОР.
За справками обращаться:
Трестовский переулок, дом № 6. Телефон 2-16-01.

2-2

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 17 марта — «Грибной человек». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ.

17 марта — «Мститель». (Две серии). Начало в 16, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 17 марта — новый японский мультиплексионный фильм «Брат-сирота».

Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 15, 20, 10, 22 часа. 18 марта — новый цветной художественный фильм «Транссибирский экспресс». Начало в 11, 14, 16, 18, 19.50, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 17 марта — «Большие гонки». (Две серии). Начало в 16, 19 часов.

ТОРФОПРЕДПРИЯТИЮ
«ДУБОЕМСКИЙ МОХ»
для работы по добыче торфа
на торфомассивах
«Дубоемском»
и «Березовском-2»

ТРЕБУЮТСЯ

ТРАКТОРИСТЫ,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Обращаться по адресу: Сланцы, ул. Гоголя, дом № 2, торфопредприятие «Дубоемский МОХ».

10-2

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ
«ЗНАМЯ ТРУДА»

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТКА.

СЛАНЦЕВСКИЙ КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

БЕТОНЩИКОВ,
КРАНОВЩИКОВ мостовых
и башенных кранов,
ЭЛЕКТРИКОВ,
КОЧЕГАРОВ,
СЛЕСАРЕЙ по ремонту тех-
нологического оборудования,
СТОЛЯРОВ и УЧЕНИКОВ
СТОЛЯРОВ.

Обращаться в отдел кадров комбината.

10-9

СЛАНЦЕВСКОЕ ЭКСКУРСИОННОЕ БЮРО

ПРЕДЛАГАЕТ

любителям путешествий
следующие маршруты:
автобусные: Ленинград-театральный, Ленинград-экскурсионный, Псков, Печоры, Пушки, Таллин, Тарту, Ломоносов, Новгород, Минск-Полоцк — Хатынь, Рига, Москва, Пирну, Паневежис — Вильнюс — Каунас;

авиационные: Волгоград, Кинешев, Мурманск.

Желающим пройти свой отпуск у Черного моря предлагаем путевки с 20-дневным пребыванием в г. Туапсе. Экскурсионное бюро обеспечивает железнодорожными билетами туда и обратно.

За справками обращаться по адресу: Трестовский переулок, дом № 6. Телефон 2-16-01.

2-2

25 марта 1978 года в 13 часов состоится встреча учителей и выпускников школ города 1939—41 годов. Встреча состоится в школе работающей молодежи по улице Спортивной.

3-1

КИНОТЕАТРУ «ТРУД»

ТРЕБУЕТСЯ

КОНТРОЛЕР-БИЛЕТЕР.

3-2

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Исполнком Сланцевского городского Совета народных депутатов объявляет, что в соответствии с действующими правилами начинается перерегистрация граждан, принятых на очередь при исполнкоме городского Совета по обеспечению жилой площадью.

Для перерегистрации граждан должны явиться в управление коммунального хозяйства с 1 по 30 апреля 1978 года. Прием ежедневно с 9 до 18 часов. При себе необходимо иметь паспорт на всех членов семьи и свидетельства о рождении детей, не достигших 16-летнего возраста, справку с места жительства с указанием состава семьи и занимаемой площади, справки с места работы на всех трудоспособных членов семьи.

Граждане, не явившиеся на перерегистрацию без уважительной причины в указанный срок, на основании действующих правил будут сняты с учета.

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета народных депутатов.

3-2

ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Кингисеппские электрические сети Ленэнерго обращаются к руководителям предприятий, директорам совхозов, а также ко всем гражданам с просьбой проявлять особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль воздушных линий электропередачи. Из-за бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборванны.

При пробое изоляторов железобетонные опоры могут находиться под высоким напряжением. Прикосновение человека к железобетонным опорам, а также приближение к оборванному проводу ближе 15 метров, грозит смертельной опасностью.

При обнаружении оборванного провода звоните по телефонам: 2-22-03; 2-30-45; 2-24-57 или сообщите по адресу: 188540, г. Сланцы, Почтовый переулок, дом № 8/2.

Администрация.

10-1

редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совых работ — 2-14-06, зам. редактора, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объём 0,5 печ. л.

Тираж 13.100. Заказ 945